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    VBN 

             Referat fra Rotarymøte-34/uke 15 

                                      ”Presidentens møte” 
                                              
Tilstede: President Sigvardt, Cato, Rolf, Sverre, Appie, Harald, Gunnar T, Vidar H, Turid, Hans Eivind,  
Vidar B; i alt 11 av 29 
 
Tid:  Mandag 08.04.2019 kl 2000-2100 
Sted:  Tronbøl Grendehus 
 
President Sigvardt ønsket velkommen til møtet og startet som vanlig med å lese et dikt. 
 
Temaer iht innkalling: 
1. Oppfølging av valgmøtet. 2 til å underskrive protokollen 
Ref valgmøte 04.03.2019 der underskrivere ikke ble valgt og dermed underskrifter ikke gjort. Cato og 
Rolf ble nå valgt som underskrivere. Undertegnede tilpasser protokollen etter dette og begge 
underskriver på neste rotarymøte.  
2. Slobrua som møtested 
Utgår. Egen styremøtesak (Sak 26/2018-19), forslag til styret innen 30.04.2019. 
3. Innmelding i register for lag og foreninger 
Regionrådet for Kongsvingerregionen jobber med å utvikle en nettside med oversikt over alle 
organiserte fritidstilbud uansett alder i regionens 6 kommuner. Utspill fra Vidar H som redegjorde 
mer detaljert om innmeldingen, som er gratis. Viktig å synes! Kan være nyttig bl a ifm 
medlemsverving. Undertegnede sørger innmelding av vår klubb. 
4. 3-minutter v/Vidar H 
som informerte om flere saker i vårt nærområde; 
a) Det forestående kommunestyrevalg i Sør-Odal. Antall lister, 11 i alt fra de ulike politiske partier, 
dermed stor spredning i valgmulighetene. Litt om personer som står på de enkelte lister. 
b) Dagens personalsak i Glåmdalen der 27 nåværende og tidligere ledere kommer med sterk kritikk 
av 2 toppledere i Kongsvinger kommune. 
c) Vedr Sør-Odal kommune; eiendomsskatt ned fra 7 til 5 promille og videre til 4 om få år, 
konsekvenser? Er det noe å spare økonomisk ved fusjonering av enheter i de 2 odalskommunene? 
Positivt med større faglig miljø. Kirkesamarbeidet egen sak; for tiden ikke bra.  
d) Litt om Skarnes grendeutvalg og aktiviteter; benker satt ut ved gangvei jernbanestasjon, 
sykkelstativ er anskaffet, trafikksikkerheten gjennom Skarnes, gang-/sykkelstier bl a til Disenå der 
ordfører er kontaktet. Strandpromenaden bør videreutvikles, naturstien ved Damlitjernet er under 
vedlikehold bl a med nye plakater, blå skilt til historiske steder på Skarnes er bestilt til bl a Trekanten, 
Gamlebrua, Jernbanestasjonen, Korsmo skole og Kulturhuset Skogtun; med muligheter for QR-tekst. 
Litt om forestående aktiviteter på Skarnes og transport til nye Glommasvingen skole. 
5) Vindkraft synes nå lite aktuelt i Sør-Odal. Er vi lettet eller går vi glipp av en mulighet? 
Meningsutveksling. Sigvardt informerte om status med etterfølgende innspill fra flere. 
6) Ad 9.april. Tanker om trusselen mot Norge i dag v/Sigvardt Utgår, prioriteres senere. 
7) Vinlotteri - trekning, med Karl som den heldige vinner. 
8) Neste møter. Møtefri 15.04. og 22.04. ifm påsken. Charterfest 29.04.; Harald sender ut invitasjon 
til enkel samling. Litt om eldrekvelden 06.05. Hans Eivind informerte om videre programmer utover 
vår/sommer, der bl a et besøk på nye Glommasvingen skole i juni inngår.   
   
Skarnes, 09.04.2019 
Vidar B 
Sekretær 


